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ゴールドジムののいち会員各位


(株)スポーツクラブ・ヴィテン



（最新）新型コロナウィルス感染症に関する館内の対応について（3/31付）



　平素より弊社施設をご利用いただき、誠にありがとうございます。会員の皆様の弊社に対するご理解とご協力を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、県内にて2月下旬に新型コロナウィルスの感染者が確認されましたが、それ以降、全国的にも新型コロナウイルス感染の国内感染事例が日々顕在化しております。
弊社が加盟しております「一般社団法人日本フィットネス産業協会（以降、「FIA」とする。）」においては、全国のフィットネス事業者が新型コロナウイルス感染拡大を徹底的に防ぐことを目的とし、安心安全に運営が営めるようガイドラインを定めました。弊社もその対応指針を参考にし、2月以降も通常営業を継続して参りました。

施設を利用する会員の皆様のご理解ご協力もあり、今のところ幸いにも発症者が出ておりませんが、引き続き高いレベルでの警戒が必要でございます。
また、3月初旬の政府からの注意喚起により、特にスタジオにおいては、皆様が自主的に施設利用を自粛していただけたこともあり、参加人数制限を設けることなくFIAのガイドラインの範囲内で営業することができました。

[bookmark: _GoBack]しかしながら、3月20日の県知事からの県内イベント自粛解除の発表後、スタジオ参加者は増加傾向にあり、一部のプログラムにおいては、FIAが定める範囲を超える参加者数となることが出て参りました。

そこで、大変心苦しいのですが、安全運営と会員の皆様の健康の確保を最優先と考え、スタジオ対応のみならず、改めて施設内の予防対策を別紙のとおり実施致します。

会員の皆様には、施設利用にあたり不都合もお掛け致しますが、ご理解とご協力のほど、何卒よろしくお願い申し上げます。
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